

# 行政执法队伍将参照公务员管理 不准拿罚款建“小金库”

快报讯(记者 陈英)“罚得越多,收入越多。”一些行政执法队伍将罚款作为“小金库”,为百姓所诟病。近日南京市政府下发通知,要求深化城市管理行政执法体制改革,完善相对集中行政处罚权制度,行政执法队伍今后将参照公务员法管理,实行收支两条线,行政执法局不得以收费、罚没收入作为经费来源。

目前,江南八区行政执法队伍编制共计1294个。而随着城市管理范围的扩大,这些编制已不能满足工作需要,今后将对建邺区、雨花台区、栖霞区逐步增加执法人员编制,公安城管警察的编制逐步覆盖江南八区。通知要求,行政执法队伍今后将参照公务员法管理,市有关部门要积极向省里申报,将原为事业单位性质的城市管理行政执法队伍列入参照公务员管

理范围,经相关部门批准同意后的有关人员参照公务员法管理。而在没有批准实行参照公务员管理之前,江南八区经费全额由市、区财政按规定分别承担,并根据需要,适当提高行政执法队伍经费标准,由原先的人均4.9万元提高到人均6.5万元。新增经费部分市财政对区编制内行政执法人员按照50%实行定额专项补助,区财政承担50%。

以往一些行政执法队伍以经费不足为由,将罚款作为“小金库”,罚得越多,执法队员的收入就越高,这样的“怪现象”让百姓叫苦不迭。而行政执法经费有了保障,行政执法局就不得以收费、罚没收入作为经费来源。罚款、没收违法所得或者没收非法财物拍卖的款项,按规定分级全额上缴国库,实行收支两条线管理。



## 放飞希望

昨日,在南京阅江楼街道举办的暑假特困生航模科技夏令营上,80名来自贫困家庭的特困生自己动手做航模,放飞希望。快报记者 赵杰 摄

## 蔬菜便宜了 鱼贵了

快报讯(通讯员 林文 记者 钟晓敏)最近,南京菜价回落明显,上周日下关白云亭蔬菜批发市场的青菜秧批发价是1.8元一斤,昨天已降至0.8元一斤。各大农贸市场蔬菜整体零售价降幅在0.2-0.3元之间。

昨天上午,记者在白云亭蔬菜批发市场看到,瓠子、西红柿、茄子、丝瓜、四季豆等蔬菜,每斤批发价分别在0.4元、0.7元、0.9元、1元、1.3元,比上个星期明显下降。在瑞金路等农贸市场记者看到,青菜秧上个星期零售价每斤在2.5元左右,昨天已经降到1.5元左右;豇豆上个星期零售价每斤在2.5元左右,昨天已经降到2元……据菜农介绍,目前正值夏季各种蔬菜集中上市期,导致价格整体下降。

淡水鱼价格仍在高位运行并略有上涨。在后宰门等农贸市场,鳊鱼零售价每斤在9元左右,比上个星期上涨了0.5元左右;鲫鱼、青鱼、花鲢、白鲢零售价相对平稳。大龙虾每斤在30元左右,比上个星期上涨了8元;河虾每斤30元左右,比上周涨了5元;对虾每斤25元左右,与上个星期差不多。另外,罗氏青虾今年头一次出现在农贸市场,每斤24元左右。

## 非洲长颈鹿热得吹风扇



猴子跳进水池冲凉 快报记者 赵杰 摄

突然而至的高温天气让不少市民觉得受不了,红山动物园的“居民”们也吃不消。为了迎战高温,饲养员们想尽了各种妙招,给它们降温消暑。

### 狮虎馆种丝瓜遮烈日

“没想到天气一下子就热起来了。”除了熊猫等特别怕热的动物,红山其他大多数“居民”的防暑工作一般是达到35摄氏度才开始的。

不过,在高温到来之前,园方已经在金丝猴、黑猩猩等灵长类动物的笼舍上方拉起了黑色的遮阳网。虽然烈日炎炎,但它们还是照样呆在外面,玩得开心。而狮虎馆的猛兽们,则用上了天然的“遮阳

网”。一只豹子正趴在丝瓜架下,享受着绿叶下的阴凉。春天的时候,师傅们就已经种下了丝瓜、南瓜等爬藤植物,如今在笼舍上方形成一块块生态凉棚,绿叶间还点缀着朵朵黄花,好看又实用。

### 长颈鹿屋里也装风扇

熊猫馆早在5月份就开了空调。这几天天热,好动的“国宝”们也懒洋洋地呆在展厅,享受着24℃空调风带来的凉爽,只在早晚才出门转转。而河马,索性赖在池子里不肯出来。这样猛烈的阳光,它们只要离开水十多分钟,全身皮肤就会被晒得干燥开裂。

此外,一些印象中并不怕热的动物,也吹上了电风扇。

“来自非洲草原的长颈鹿,应该属于耐热的动物,但在它的笼舍里,也得装风扇。”工作人员介绍,不仅是长颈鹿,还有来自澳洲的袋鼠,以及东北虎等,都属于耐热的动物。但在野外生活,毕竟通风条件好,如果是在闷热的屋里,它们也会吃不消的,装上风扇就是为了改善室内通风条件。安装的位置有讲究,太高了,吹不着;矮了,万一让动物碰到,又很危险。以前就曾有东北虎跳起来,将电风扇扭成了麻花。

### 即将吃上冰块绿豆汤

由于夏天来得太快,记者了解到,动物们暂时还没换上全套的夏日“清凉食谱”。

“前几天好多动物还在吃大蒜,防止梅雨季节细菌感染生病。”现在,一出梅气温骤然上升,饲养员也不敢给它们吃得太清凉,怕肠胃受不了。目前只是西瓜、黄瓜等比例增多了一些。像灵长类以及小熊猫喝的绿豆汤,还要稍等等。

此外,对于猛兽以及猩猩们夏日里最爱的冰块,动物园已经订购了一大批,预计下周即可到达。而熊猫馆还将为“国宝”们“度身定做”,自己制作冰块,以满足3个小伙伴的需要。

通讯员 白亚丽 快报记者 孙兰兰

## 空调疯卖,一天上万台

## 1000名安装师空降南京

刚刚出梅,酷暑立刻点燃了南京的夏季市场。在百货方面值得消费者关注的有两点:一是眼下到了大牌的年中打折期,以东方商城的GUCCI、FENDI为例,目前部分商品折扣在5-7折;二是从下周开始,南京各大商场都会举行大力度的夏季折扣活动,特别是中央商场,下周推出的活动力度将更大。家电市场方面,空调自然成了高温天气里第一个受益者,苏宁、五星、国美上周末卖场的客流量比平时增加了3倍左右,预计爆发期会维持一个多月。

### 百货:“少赚点总比赔钱好”

昨天记者在新街口看到,高温天气并没有挡住消费热情。在中央商场和新百商店的鞋柜前,围满了前来选购凉鞋的女士,各个品牌折扣力度基本上维持在5折左右,甚至有的品牌喊出了2折折扣,特别是一些今年的新款也加入了这次打折。某女鞋品牌的负责人告诉记者,由于前期市场受到了经济大环境不景气的影响,造成了消费力疲软,再加上油价上涨,导致了运费提高,厂家的资金链都不同程度出现了问题,加上每年和商场都

要签订一个包销协议,完不成商场规定的销售额,要自己补上差价,在多重压力下,厂家为了尽快回收货款,就开始大力度打折,“少赚点总比赔钱好。”

### 家电:空调摘了头彩

记者昨天从各家电连锁卖场了解到,三天的高温天气已经让南京空调市场出现“井喷”。

上周末的苏宁电器在南京单日空调销量超过了万台,其中,苏宁独家销售的惠而浦空调因其超高的性价比,销量在众多品牌中名列前茅。苏宁为了保证安装质量,从全国各地增援而来的1000名空调安装技师也已于昨晚飞抵南京禄口机场。苏宁南京大区总经理陶京海告诉记者,上周末,苏宁各大店面的空调销售区域,人气猛然增长了好几倍。据悉,苏宁本次50万台空调价格一降到底,平均让利幅度达30%。

为了迎战高温天气,五星昨天宣布,在投放特价机的同时,通过增加运输车辆、售后服务人员,准时送货,准时安装三大举措来迎战高温,并推广2小时准时安装。快报记者 杨坤 黄建军

# 高考落榜生 学习新选择

——来江苏万和参加 **游戏动漫设计与开发、Java软件开发** 学历教育, 毕业学员100%推荐就业!

● 与名校合作, 专业培养“学历+技能”型人才

江苏万和拥有15年专业IT教育历史, 9年Sun授权Java培训中心教育积淀, 4年专业游戏动漫教育经验, 已成功为社会培养专业人才超过50000余人。与著名高校联合开设“游戏动漫设计与开发方向”和“Java软件开发方向”学历教育, 将技能和学历相结合, 为社会培养“学历+技能”型高素质人才!

● 毕业学员可获名校大学文凭及专业证书

学历文凭: 国家承认, 教育部电子注册的名校本/专科文凭

专业证书: 游戏动漫设计方向: ★ Autodesk游戏动画设计师证书 ★ Sun认证Java程序员证书  
★ 信产部电子信息专业技术培训证书 ★ 游戏设计与开发工程师证书  
Java软件开发方向: ★ Sun认证Java程序员证书 ★ Sun认证Web组件开发专家证书

招生专业: 计算机应用技术

专业方向	招生人数	学制
游戏动漫设计	100人	两年半
游戏程序开发	100人	
Java软件开发	100人	

入学即签定就业协议, 毕业学员100%推荐就业!

招生说明: 时间: 7月12日(周六)下午两点 地点: 江苏万和第八教室

名额有限, 活动现场有招生老师答疑, 欢迎广大家长和考生参加!

报名地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 网址: www.wanho.net 咨询电话: 83242999

# 苏通教育培训中心 高考复读班

苏通教育培训中心来自教育之乡南通, 已有十几年高三复读办学经验, 高校录取率100%, 本科录取率超过90%。为了使更多南京学生既分享到南通优质教育资源, 又能适应复读生活, 苏通教育送教进城, 隆重登陆南京, 给众多南京家庭带来福音。

**一、强大的师资力量** 由南通各县中及南京各重点中学南通籍名校长作顾问, 全省各学科高考专家作首席指导老师, 骨干教师绝大部分来自南通, 同时聘用省内外优秀教师。

**二、秘不外传的“苏通教材”** 集中南通及全省最优秀的高三教师编撰而成, 集高考复习精华之大成, 是成功率极高的“高考秘笈”。

**三、成熟的教学模式** 采用自成一体的自查、导学、反馈、巩固、迁移“苏通五步教学法”。

**四、特有的办学风格** 以南通优秀的教育模式为蓝本, 结合南京特点, 发挥城市优势, 定期邀请高考命题组、阅卷组及课程标准的专家到校讲座。

**五、科学的管理体系** 所有的教学流程都与

正规全日制公办学校的完全同步, 参加南通市和南京市各次大型考试, 统一阅卷, 统一讲评。除了高效低耗的教学管理, 还有生动活泼的课余活动, 让学生变苦学为乐学。

**六、优美的教学环境** 学校位于市区, 交通便利却闹中取静, 风景优美, 鸟语花香, 教学楼、实验室、信息中心、实验室、操场及配有空调的

学生宿舍楼和食堂一应俱全, 拥有全套设施及规范的管理体制。

**七、郑重的承诺** 凡是高考达到一定分数的学生, 苏通教育确保其能考上本一本二类大学, 并可与之签订书面协议。今年高考成绩优秀, 仅因某一门学科失误而未能录取的学生, 在本校复读后考上重点大学, 将有重奖。

★ 学校地址: 迈皋桥寅春路99号(公交车76、125、311、107路到化纤新村站下即可, 或乘地铁至迈皋桥转公交车) 电话: 025-85657336

★ 市内咨询处: 高楼门60号A座318室(高楼门宾馆商务楼) 电话: 025-83606206 83606209

网址: http://www.sutongedu.com